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Cyan 3 Black 3 математика. 2 кл. 

1.	 Запиши числа шостого десятка.

2.	 47 + 1 = 	 47 – 7 = 	   10 + 20  40

47 – 1 =  	 47 – 40 = 	  80 – 40  50

3.	 Доповни і розв’яжи задачу.

Перший маляр пофарбував 12 вікон, а другий — 
на  вікон більше. Скільки вікон пофарбував 
другий маляр?

 Відповідь:

До сторінок 4–5

1.	 Впиши пропущені числа.

2.	 Виконай за зразком.

68 = 60 + 8			   84 =  + 

32 =  + 			   77 =  + 

3.	 Доповни і розв’яжи задачу.

У Мар’янки 24 книжки.   

2 книжки. Скільки книжок стало у Мар’янки?

 Відповідь:

До сторінок 3–4
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Cyan 4 Black 4 Математика. 2 кл. 

1.	 Обчисли.

68 – 8 = 	 68 + 1 = 	 68 – 3 = 

68 – 60 = 	 68 – 1 = 	 68 – 30 = 

2.	 Доповни і розв’яжи задачу.

Іринка купила  зошитів у лінійку, а в клітинку — 
на  зошитів менше. Скільки зошитів у клітинку 
купила Іринка?

 Відповідь:

3.	 Обведи кулі.

До сторінок 7–8

1.	 Обчисли. Запиши значення виразів у порядку зростання.

40 + 10 = 	   60 – 20 =      50 + 50 = 

50 + 10 = 	   90 – 10 =     80 – 10 = 

2.	 Запиши таке запитання, яке вимагає порівняти числа. 
Розв’яжи задачу.

Біля школи росло 12 беріз і 16 кленів. 

До сторінок 6–7
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Cyan 5 Black 5 математика. 2 кл. 

 Відповідь:

До сторінок 9–10

1.	 Перевір додавання відніманням за зразком.

Зразок.  26 + 41 = 67       Перевірка. 67 – 26 = 41
							       	  67 – 41 = 26

2.	 Доповни і розв’яжи задачу.

Коли Тарас списав у зошиті  аркушів, то за-
лишилося ще  аркушів. Скільки всього аркушів  
у зошиті?

 Відповідь:
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Cyan 6 Black 6 Математика. 2 кл. 

1.	 Перевір віднімання додаванням за зразком.

Зразок. 38 – 12 = 26		 Перевірка. 26 + 12 = 38

2.	 У гаражі було 26 машин. Коли декілька машин поїхало, 
там залишилося 20 машин. Скільки машин поїхало?

 Відповідь:

До сторінок 12–13

1.	 Перевір віднімання відніманням за зразком.

Зразок. 38 – 12 = 26		 Перевірка. 38 – 26 = 12

2.	 Склади і розв’яжи задачу за скороченим записом (про 
пришивання ґудзиків).

Було — ?
Пришили — 6 ´.
Залишилося — 5 ´.

 Відповідь:

До сторінок 10–11
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Cyan 7 Black 7 математика. 2 кл. 

3.	 Знайди довжину ламаної лінії.

До сторінок 13–14

1.	 Впиши пропущені числа.

 + 30 = 100		 40 +  = 80

 – 30 = 60			   50 –  = 20

2.	 За розв’язанням доповни задачу.

На клумбі було 60 рожевих троянд, 

а білих — на 20 . Скільки 

білих троянд було на клумбі?

 Відповідь:

3.	 Котру годину показує кожен із цих годинників?
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Cyan 8 Black 8 Математика. 2 кл. 

1.	 Обчисли. Обведи найбільший результат.

2 + 2 = 		  8 + 2 = 	 11 – 2 = 

4 + 2 = 		  9 + 2 = 		  6 – 2 = 

2.	 Впиши в умову задачі слово, щоб вона розв’язувалася 
дією додавання.

Кондитер до обіду спік 9 тортів, а піс-

ля обіду — на 2 торти  , 
ніж до обіду. Скільки тортів спік кон-
дитер після обіду?

 Відповідь:

До сторінок 17–19

1.	 Обчисли. Додай результати в стовпцях.

6 + 3 = 		   9 + 3 = 	    11 – 3 = 

8 + 3 = 	  9 + 2 = 	    12 – 3 = 

		      		       		   

2.	 Впиши в умову задачі слово, щоб вона розв’язувалася 
дією віднімання.

Мама заквасила до обіду 11 банок огірків, 

а після обіду — на 3 банки  . 
Скільки банок огірків заквасила мама 
після обіду?

 Відповідь:

До сторінок 16–17
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Cyan 9 Black 9 математика. 2 кл. 

3.	 2 м = 20 дм			   3 м 4 дм =  дм

5 м =  дм			   6 м 2 дм =  дм

До сторінок 19–21

1.	 Обчисли. Обведи найменший результат.

7 + 4 = 	 9 + 4 = 	 12 – 4 = 

8 + 4 = 	  11 – 4 = 	 13 – 4 = 

2.	 Склади і розв’яжи задачу про дерева.

Було — 7 д.

Посадили — 4 д.

Стало — ?

 Відповідь:

До сторінок 21–23

1.	 Впиши знаки дій (+, –).

7  4 = 11		 8  4  2 = 10

13  4 = 9		 11  4  3 = 10

2.	 Розв’яжи дану задачу. Склади і розв’яжи обернену до 
неї, в якій потрібно знайти число 4.

Оленка намалювала 8 листочків,  
а Дмитрик — 4 листочки. Скільки 
листочків вони намалювали разом?

До сторінок 19–21
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Cyan 10 Black 10 Математика. 2 кл. 

 Відповідь:

Обернена задача

 Відповідь:

До сторінок 23–24

1.	 Обчисли. В першому стовпчику обведи найбільший 
доданок.

9 + 5 = 	    11 – 5 = 		  7 + 5 = 

8 + 5 = 	    12 – 5 = 		   13 – 5 = 

6 + 5 = 	    14 – 5 = 		   10 – 5 = 

2.	 У каністрі було 12 л води. 5 л перелили в банку. 
Скільки літрів води залишилося в каністрі?

 Відповідь:

На скільки більше літрів води було в каністрі, ніж 
залишилося?

 Відповідь:

До сторінок 13–14
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Cyan 11 Black 11 математика. 2 кл. 

1.	 У пачці 4 аркуші паперу червоного кольору,  
9 аркушів жовтого кольору та 10 — синього. 

Поясни, про що дізнаєшся, обчисливши дані вирази.

2.	 Які числа можуть стояти у «віконечку», щоб нерівність 
була правильною?

11 > 9 +                

До сторінок 26–27

1.	 До 6 білих мишенят прийшли в гості сірі. Разом їх 
стало 14. Скільки сірих мишенят прийшло в гості?

 Відповідь:
	

Склади і розв’яжи задачу, в якій потрібно знайти 
число 14.

 Відповідь:

(ар.)

(ар.)

(ар.)

(ар.)

До сторінок 24–25
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Cyan 12 Black 12 Математика. 2 кл. 

2.	 Невідоме число позначимо літерою а. Що більше: 
а + 2, а – 2  чи  а + 5?

До сторінок 27–28

1.	 Обчисли. Обведи вирази, в яких другий доданок 7.

4 + 7 = 	 7 + 7 = 	    9 + 7 = 

7 + 5 = 	 6 + 7 = 	    7 + 8 = 

2.	 Цап має 11 груш, а Віл — на 7 груш менше.

1) Скільки груш у Вола?

 Відповідь:

2) Скільки груш у Цапа і Вола разом?

 Відповідь:

До сторінок 28–29

1.	 На дереві сиділо 7 ́ ав і 9 галок. Всі ́ ави і стільки ж 
галок полетіли. Скільки птахів полетіло?

 Відповідь:

До сторінок 17–19
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Cyan 13 Black 13 математика. 2 кл. 

2.	 Серед цих виразів є два, які можна обчислити. Знайди їх 
значення. Чому не можна знайти значення інших виразів?

    4 + 7 = 		  9 + 6 = 

1 ябл. + 4 = 		  9 – 11 =  

До сторінок 29–30

1.	 Розв’яжи і порівняй задачі.

а) Квочка висиджувала 13 яєць. 
7 курчат уже вилупилося. Скільки 
курчат ще з’явиться у квочки?

 Відповідь:

б) У квочки з’явилося 7 курчат. Під 
нею залишилося ще 6 яєць. Скільки 
яєць висиджувала квочка спочатку?

 Відповідь:

2.	 Накресли відрізки завдовжки 5 см і 9 см. Знайди їх 
загальну довжину.

До сторінок 19–21
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Cyan 14 Black 14 Математика. 2 кл. 

1.	 Валя знайшла 4 гриби, Галя — 7. 

	 Постав запитання, щоб задача 
розв’язувалася дією додавання.

 Відповідь:

2.	 Накресли ламану завдовжки 15 см із трьох відрізків.

До сторінок 32–33

1. 

а 9 3 8 5 4 7 6

а + 8

а 15 12 16 14 13 11 17

а – 8

2.	 Одна команда з міні-футболу забила суперникам  
8 голів, а друга — на 3 голи більше.

1) Скільки голів забила друга команда?
2) Скільки всього голів забили у цьому матчі?

До сторінок 30–32
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Cyan 15 Black 15 математика. 2 кл. 

 Відповідь:

До сторінок 34–35

1.	 Знайди суму а + 9, якщо а = 2, а = 3.

2.	 Батько приніс 9 динь, мати — ще декілька, і динь 
стало 13.

1) Скільки динь принесла мати?
2) На скільки більше динь приніс батько?

 Відповідь:

3.	 Виміряй і запиши довжину кожної сторони чотири- 
кутника. Знайди суму цих довжин.

B

см

см
C

ДA

1)

2)

1)

2)
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Cyan 16 Black 16 Математика. 2 кл. 

1.	 Знайди різницю а – 9, якщо а = 11, а = 12.

2.	 Щоб зв’язати светр, знадобилося 9 мотків шерсті, 
а на в’язану спідницю використали на 2 мотки 
більше. Скільки всього мотків шерсті використали 
на светр і спідницю?

 Відповідь:

До сторінок 36–38

1.	 У сувої було 17 м тканини. Першого дня продали  
9 м тканини, а другого — 4 м. Скільки метрів 
тканини залишилося у сувої?

План розв’язування

1) Скільки метрів тканини продали за два дні?
2) Скільки метрів тканини залишилося у сувої?

 Відповідь:

До сторінок 35–36

1)

2)

1)

2)
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Cyan 17 Black 17 математика. 2 кл. 

2.	 Порівняй (>, <, =).

20 см  2 дм 5 см		  54 см  45 см
45 см  5 дм			   80 см  8 дм

До сторінок 38–39

1.	 У кіоску було 4 ящики апельсинів. Довезли 
ще 7 ящиків яблук і 3 ящики лимонів. 
Скільки всього ящиків з фруктами стало 
у кіоску?

І спосіб
1) Скільки ящиків з фруктами довезли у кіоск?
2) Скільки всього ящиків з фруктами стало у кіоску?

 Відповідь:

ІІ спосіб
1) Скільки ящиків з апельсинами і яблуками стало у кіоску?
2) Скільки всього ящиків з фруктами стало у кіоску?

 Відповідь:

1)

2)

1)

2)
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Cyan 18 Black 18 Математика. 2 кл. 

1.	 Продовж обчислення.

9 + (14 – 7) = 9 +  =     18 – (5 + 3) = 18 –  =  

   8 + (6 + 2) = 8 +  =     13 – (12 – 9) = 13 –  =  

2.	 Розв’яжи задачу за скороченим записом. Склади вираз.

Вантажні — 7 авт.
Легкові — ?, на 9 авт. більше, ніж вантажних 

 Відповідь:

До сторінок 41–42

1.	 У Сергія було 9 марок про тварин, а в Андрія — 
менше. Яка найбільша кількість марок могла бути 
в Андрія?

Доповни задачу числовими даними і за-
питанням так, щоб вона розв’язувалася 
двома діями.

У Сергія — 9 м.

У Андрія — 

 Відповідь:

До сторінок 39–40

1)

2)

}?

1)

2)
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Cyan 19 Black 19 математика. 2 кл. 

2.	 Розстав дужки так, щоб порядок виконання дій допоміг 
прочитати слово.

    Я    Л   Щ     

 +  –  +                     Л Я  Щ

До сторінок 42–43

1.	 Доповни  і розв’яжи задачу.

У нашому будинку  мешканців, а в сусідньо-
му — на  мешканців менше. Скільки мешканців 
у двох будинках?

 Відповідь:

2.	 Використовуючи модель прямого кута, знайди прямі 
кути у цих фігурах і випиши їх номери.

1 4

2

3

2

1 3

2

1 3

3.	 У кожній нерівності зміни̃ одне число так, щоб отримати 
правильну рівність.

8 + 5 < 7 + 9		  18 – 9 > 11 – 7

1)

2)
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Cyan 20 Black 20 Математика. 2 кл. 

1.	 Доповни задачу запитанням і розв’яжи її.

На клумбі 60 квітів: 20 троянд, 30 лі-
лій, а решта — гвоздики. Скільки …

 Відповідь:

2.	 Які з цих чотирикутників прямокутники? Випиши їх 
номери.

1 2 3
4 5

До сторінок 44–45

1.	 Розв’яжи задачу за скороченим записом.

Сашко — 70 м
Юрко — ?, на 10 м більше,  
                          ніж Сашко
Дмитрик — ?, на 20 м менше,  
                            ніж Юрко

 Відповідь:

До сторінок 43–44

1)

2)

1)

2)
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Cyan 21 Black 21 математика. 2 кл. 

2.	 Постав дужки так, щоб рівності були правильними.

17 – 10 – 3 = 10		  10 – 6 + 2 = 2
18 – 5 + 4 = 9			   90 – 50 + 30 = 10

До сторінок 45–46

1.	 Серед цих прямокутників знайди квадрат. Виміряй 
довжини його сторін і знайди периметр.

До сторінок 47–48

1.	 Продовж обчислення.

27 + 36 = 20 + 7 + 30 + 6 =  +  = 

42 + 19 =  +  +  +  =  +  = 

54 + 27 = 


